
Tarot Treasures 01 

Tarot Treasures este un joc cu sloturi 6 x 4 cu până la 262.144 de moduri. Pe role pot apărea 
Zone Fierbinți, iar dacă un simbol cade în ele, se împarte în două. Zona Fierbinte coboară cu un 
nivel după fiecare rotire. 

Cum se joacă 

Pentru a selecta un pariu, apasă  și selectează un pariu dintre Pariurile Disponibile. Pentru a 
începe o rundă de joc, apasă butonul Rotire. Alternativ, apasă bara de spațiu a tastaturii. 

Jocul automat 

Pentru a juca un număr de runde de joc succesiv, apasă  butonul și selectează numărul de 
runde pe care dorești să îl joci. Pentru a începe să joci numărul ales de runde, apasă butonul 
Rotire. Butonul Rotire afișează numărul de Jocuri Automate rămase și dacă îl apeși, vei anula 
Jocul Automat. 

Mod Turbo 

Modul Turbo poate fi activat sau dezactivat, apăsând  butonul. Când este activat Modul Turbo, 
anumite animații din timpul unei runde de joc sunt redate rapid. 

Jocul Rapid 

Pentru a omite anumite animații în timpul unei runde de joc, apasă oriunde pe ecran. Alternativ, 
apasă bara de spațiu a tastaturii. 

Reguli de Plată 

Un câștig pentru simboluri este acordat atunci când o combinație de 2 sau mai multe simboluri 
Cel înalt identice apar pe rolele adiacente sau atunci când 3 sau mai multe simboluri care se 
plătesc se potrivesc pe rolele adiacente, începând de la rola din stânga. Numai plata pentru cea 
mai lungă combinație câștigătoare este acordată. 

Se va acorda cea mai mare valoare a combinației de câştig de pe o linie. Toate câștigurile apar 
pe combinații de câștig care se potrivesc. Câștigurile de pe combinații de câștig care se 
potrivesc separate se adună. Tabelul de plată reflectă configuraţia actuală a pariului, pe baza 
pariului per combinație care se potrivesc. 

Câștig Maxim 

Acest joc are un plafon de câștig de 10.000x valoarea Pariului de Bază curent per rundă de joc. 

Căderea în Cascadă și Prăbușirea 

La începutul unei runde de joc, toate simbolurile din rundele anterioare sunt eliminate de pe 
grilă și noile simboluri se rotesc. 

Când apar combinații care se potrivesc, simbolurile câștigătoare sunt plătite și eliminate, iar 
toate simbolurile rămase de pe ecran se prăbușesc. De asemenea, vor cădea noi simboluri din 
partea de sus a ecranului pentru a umple pozițiile disponibile de pe panou. 

4.096 până 262.144 de Moduri 

Tarot Treasures poate plăti până la 262.144 de Moduri. 



Selectarea pariului 

Când este selectat un pariu, simbolurile și zonele fierbinți de pe role se schimbă în simbolurile 
și zonele fierbinți care erau pe role la sfârșitul ultimului joc jucat la pariul selectat. Dacă un joc 
nu a fost jucat anterior la pariul selectat, simbolurile implicite vor apărea pe role. 

SIMBOLURI 

Simbolul Wild 

Simbolurile Wild pot apărea numai pe rolele 2, 3, 4, 5 și 6. 

Simbolul Wild este un simbol care înlocuiește toate celelalte simboluri, cu excepția Simbolului 
Scatter. 

Simbolul Scatter 

Simbolul Scatter poate apărea pe orice rolă în jocul de bază. Trei simboluri Scatter în jocul de 
bază acordă 8 rotiri gratuite. 

Orice Simbol Scatter ulterior care apare va acorda +1 Rotire în cadrul funcției Rotiri Gratuite, 
până la un maxim de 17 rotiri. 

Simbolul Scatter poate ateriza într-o Zonă fierbinte. 

În timpul funcției Rotiri Gratuite, pot apărea doar simboluri Scatter +1. 

FUNCȚII 

Funcția Zona fierbinte 

Zonele fierbinți la începutul unei rotiri pot ateriza oriunde pe primele două rânduri ale setului de 
role. Orice simbol care aterizează într-o Zonă fierbinte este împărțit în două, crescând numărul 
de modalități de câștig. 

Cu fiecare rotire, Zonele fierbinți se deplasează cu o poziție în jos. Zonele fierbinți apar 
întotdeauna în stive de 4. 

Dacă un simbol apare în Zona fierbinte, simbolul se va împărți în 2 pe poziția curentă. Când 
simbolurile care sunt divizate cad în afara Zonei fierbinți, vor rămâne divizate. 

Funcția Cascadă 

În timpul Jocului de Bază, când apare o cascadă, contorul Cascadelor se completează cu 1. 
Când au avut loc 3 cascade consecutive și spațiile au fost completate, se declanșează Funcția 
Cascadă. 

La începutul funcției, este afișată o serie de cărți care prezintă până la 4 opțiuni diferite de 
funcții. Este selectată aleatoriu o carte și va acorda una dintre îmbunătățirile următoare: 

Simboluri Wild suplimentare 

Numărul de simboluri Wild care poate apărea este 3, 5, 7 și 10. În caz de câștig, jocul se va 
întoarce la secvența cascadelor. Șirul cascadelor nu se poate redeclanșa. 

Zone fierbinți suplimentare 



Stive suplimentare de Zone fierbinți în grupuri de 2, 3 și 4 pot să apară pe setul de role. Aceste 
Zone fierbinți vor fi plasate complet la vedere, de la stânga la dreapta. Acestea își vor păstra 
poziția pentru următoarea rotire. 

Multiplicator de câștig 

Multiplicatorii câștigului disponibili sunt x3, x5, x10 și x25. Acest multiplicator de câștig se va 
aplica la câștigul total din ultima secvență în cascadă. 

Declanșarea funcției Rotiri Gratuite 

Se va acorda un număr suplimentar de 1, 2, 3, 4, 5 sau 6 simboluri Scatter pentru a acorda sau 
a îmbunătăți intrarea în funcția Rotiri Gratuite. 

Funcția Rotiri Gratuite 

Funcția Rotiri Gratuite este declanșată atunci când 3 simboluri Scatter apar în Jocul de Bază, 
declanșând un total de 8 Rotiri Gratuite. Orice simboluri Scatter ulterioare care apar vor adăuga 
câte o Rotire fiecare. 

Simbolurile Scatter +1 sunt singurele simboluri Scatter disponibile în timpul funcției Rotiri 
Gratuite. Fiecare simbol Scatter adaugă încă una la numărul total de rotiri gratuite redeclanșate. 

Funcția Cascadă Rotiri Gratuite 

Când apare o cascadă, contorul Cascadelor se completează cu 1. Când cele 5 spații au fost 
completate, se declanșează funcția. 

La începutul funcției, este afișată o serie de cărți care prezintă până la 4 opțiuni diferite de 
funcții. Este selectată aleatoriu o carte și va acorda una dintre următoarele: 

Simboluri Wild suplimentare 

Numărul de simboluri Wild care poate apărea este 5, 7, 10, 15 și 20. În caz de câștig, jocul se va 
întoarce la secvența cascadelor. Șirul cascadelor nu se poate redeclanșa. 

Multiplicator de câștig 

Multiplicatorii câștigului disponibili sunt x3, x5, x10, x50 și x100. Aceasta multiplică câștigul 
cumulativ al rundei curente de Rotiri Gratuite. 

Redeclanșează 

Pot să apară 1, 2, 3, 4, 5 și 6 simboluri Scatter. Numărul maxim de simboluri Scatter care poate 
apărea este 12, deoarece simbolurile Scatter pot apărea într-o zonă fierbinte. 

Zone Fierbinți 

Stive de Zone fierbinți în grupuri de 2, 3, 4, 5 și 6 pot să apară pe setul de role. Aceste Zone 
fierbinți vor fi plasate complet la vedere Acestea își vor păstra poziția pentru următoarea rotire. 

Tabel de plată 

Tabelul de plată reflectă configurația actuală a pariului pe baza Pariului de Bază. 

Cumpărare Bonus 



Apăsând sau dând clic pe  butonul, vei avea opţiunea de a cumpăra Funcţia Rotiri Gratuite. Poți 
reduce sau mări pariul de Bază apăsând butoanele "-" sau "+". Dacă dai clic pe butonul 
Cumpărare, vei avea opțiunea de a confirma că dorești să cumperi bonusul dând clic pe 
butonul OK, care va începe Funcția Rotiri Gratuite și va scădea din sold Costul total declarat al 
Funcției; dacă dai clic pe butonul Anulare, vei reveni la pagina Cumpărare Bonus. 

Opţiunile Cumpărare Bonus: 

• Simboluri Bonus Aleatorii pentru 70x Pariul tău de Bază. RTP de 96,36%. 

Push Bet 

Push Bet = 2x din Pariul tău de Bază și crește șansa de a declanșa Funcția Rotiri Gratuite. RTP 
96,26% 

Push Bet poate fi activat sau dezactivat dând clic sau apăsând butonul de comutare de 
deasupra pariurilor disponibile. Butonul de activare va fi afișat cu verde atunci când Push Bet 
este activ. Butonul de activare va fi afișat cu gri atunci când Push Bet este inactiv. 

Atunci când se utilizează Push Bet, câștigurile sunt evaluate respectiv din suma Pariului de Bază 
și nu din suma Pariului Total. 

Push Bet poate fi dezactivat la sfârșitul unei runde de joc. 

Când jocul este în joc automat, jocurile automate trebuie oprite înainte de a dezactiva Push Bet. 

Pariu de Bază 

Pariul de Bază este pariul selectat pentru fiecare rotire nouă sau fiecare rundă a jocului. 

Informații Suplimentare 

Jocurile incomplete vor fi soluționate automat după 48 ore. Orice câştiguri rezultate din 
soluţionarea automată vor fi plătite în contul jucătorului. 

În cazul în care un joc incomplet nu poate fi soluționat, miza va fi returnată jucătorului. 

DEFECȚIUNEA ANULEAZĂ TOATE PLĂȚILE ȘI JOCURILE. 

Acest joc are un câștig maxim de 10.000x, de aceea, unele rezultate ipotetice au fost 
restricționate. Această restricție a fost inclusă în calculul RTP. 

Rata de returnare la jucător (RTP) este 96,39%. 

Configurații diferite ale rolelor sunt folosite în funcție de progresul în Funcția Rotiri Gratuite. 


